
Λφςθ 

α) Η ( ) ( )xg x e f x  είναι παραγωγίςιμθ ςτο  ωσ γινόμενο παραγωγιςίμων με 

( ) ( ( )) ( ) ( ) ( ( ) ( )) 0x x x xg x e f x e f x e f x e f x f x             για κάκε x , αφοφ 

( ) ( )f x f x  , για κάκε x  και 0xe   για κάκε x  . 

Συνεπώσ θ g  είναι γνθςίωσ αφξουςα ςτο . 
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γ) Αφοφ ( ) 0f x   για κάκε 0x   από τθ δοςμζνθ ςχζςθ ζχουμε ότι 

( ) ( ) 0f x f x    για κάκε 0x   που ςθμαίνει ότι θ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα ςτο 

(0,  ) άρα και 1-1 ςε αυτό. 

Είναι 1 0, 1 0x x      για κάκε x  οπότε θ εξίςωςθ γίνεται  
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δ) Το ηθτοφμενο εμβαδό είναι 
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( )E f x dx   και επειδι ( ) 0f x   για κάκε 0x    

άρα και ςτο [0,1]  ζχουμε 
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( )E f x dx  . Από τθ δοςμζνθ ςχζςθ ζχουμε :  
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